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                  Передмова   
    

Бібліографічний покажчик «Науковий поступ університетської освіти: 

праці викладачів та професорів ЧНУ імені Петра Могили: 2021 р.» 

продовжує знайомити з науковими здобутками професорсько-

викладацького складу, аспірантів, здобувачів  освіти, співробітників 

ЧНУ  імені Петра Могили за рік і є хронологічним продовженням 

попередніх видань. 

Матеріали покажчика опрацьовано de visu. До його складу ввійшли 

документи, які знаходяться в фонді Наукової бібліотеки ЧНУ ім. Петра 

Могили : колективні і індивідуальні монографії, навчальні та методичні 

матеріали, матеріали наукових конференцій, публікації в збірниках, 

наукових та фахових журналах у кількості 304 бібліографічних записів. 

Бібліографічні описи документів згруповані в алфавіті авторів і подані 

мовою оригіналу згідно чинного стандарту ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 

«Бібліографічний запис. Бібліографічний опис. Загальні вимоги та 

правила складання». 

Скорочення слів у покажчику застосовувались згідно стандартів : ДСТУ 

3582:2013 «Бібліографічний опис. Скорочення слів і словосполучень 

українською мовою. Загальні вимоги та правила», ГОСТу 7.12:93 

«Библиографическая запись. Сокращения слов на русском языке. Общие 

требования и правила» та ГОСТу 7.11:78 «Сокращения слов и 

словосочетаний на иностранных европейских языках в 

библиографическом описании». 

Наукові праці викладачів подано у зведеному українсько-російському 

алфавіті. Бібліографічні описи іноземними мовами представлені після 

публікацій українською та російською мовами.  

Допоміжний апарат видання складається із передмови, іменного 

покажчика та змісту. 

Покажчик призначений для науковців, викладачів, аспірантів, студентів, 

працівників освіти, а також для тих, хто здійснює науково-дослідну, 

науково-методичну та навчально-виховну діяльність в системі закладів 

вищої освіти.  

Електронна версія покажчика розміщена на сайті ЧНУ ім. Петра Могили 

(https://chmnu.edu.ua/biblioteka/). 
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